



Servicio de Personal

ANUNCIO

Por Decreto de Alcaldía, se acordó:

PRIMERO.- Rectificar el error apreciado en el Decreto de fecha 28 de abril de 2023 en relación con la aprobación de las listas definitivas de admitidos y excluidos para la provisión de una Plaza de Arquitecto Técnico incluida en la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal en el Ayuntamiento de Zamora, y **donde dice:**

“.....**SEGUNDO.-** La aprobación del Tribunal Calificador, conforme al siguiente detalle:

...**VOCALES:**

TITULAR: D^a. Amparo Andrés Benito.
SUPLENTE: D^a. Carmen del Valle González.

TITULAR: D^a. Susana Santiago de la Fuente.
SUPLENTE: D^a. Emma Hidalgo Martin

.....”

Debe decir:

“.....**SEGUNDO.-** La aprobación del Tribunal Calificador, conforme al siguiente detalle:

...**VOCALES:**

TITULAR: D^a. Amparo Andrés Benito.
SUPLENTE: **D^a. Emma Hidalgo Martin.**

TITULAR: D^a. Susana Santiago de la Fuente.
SUPLENTE: **D^a. Carmen del Valle González.**

Lo que se hace público para general conocimiento.

